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Za neposrednu uporabu 

 

 

Cijela Europa će živjeti! 

Stanovnici ruralnih područja Europe potvrđuju svoja prava 

 
Skup od 240 osoba, predstavnika ruralnih zajednica iz 40 europskih zemalja, na drugom 

sastanku Europskog ruralnog parlamenta, odobrilo je ambiciozni Europski ruralni manifest. 

Njime se poziva na potpuno priznavanje prava ruralnih zajednica na kvalitetu života i životni 

standard izjednačen s onim urbanih populacija, kao i na sveobuhvatno sudjelovanje u 

političkim procesima. 

Manifest, kojim se zagovara djelovanje u pogledu 30 ključnih pitanja, rezultat je nacionalnih 

kampanja u 40 zemalja kojima je obuhvaćeno tisuće osoba iz ruralnih područja. 

Kampanjama se pozivalo na obnovljeno i pravično partnerstvo između ljudi i vlada. 

Prepoznata je činjenica da osobe iz ruralnih područja imaju odgovornost djelovati u svrhu 

vlastite dobrobiti, no ujedno se zahtijeva da sve vlade, na svim razinama, uključujući i 

Europske institucije, rade na djelotvornosti ovog ključnog partnerstva.  

Europski ruralni parlament pozvao je Europsku uniju na pokretanje sveobuhvatnog pregleda 

stanja u ruralnim područjima unutar EU-a. Zaključci takvog pregleda trebali bi se očitovati u 

pojačanoj usredotočenosti na ruralna područja u okviru svih odgovarajućih programa i 

fondova EU-a. Kampanja Europskog ruralnog parlamenta nastavit će se tijekom iduće dvije 

godine s ciljem utjecanja na pripremu politika za razdoblje nakon 2020.  

Sudionici Europskog ruralnog parlamenta bili su izrazito svjesni okolnosti u kojima 

Schärding, mjesto održavanja skupa, dnevno prima 2.000 izbjeglica na putu preko granice 

između Austrije i Njemačke. Za mnoga ruralna područja to je prilika za integraciju izbjeglica i 

ostalih pridošlica, uz neophodno stvaranje radnih mjesta, ulaganja u stambene kapacitete, 

usluge i infrastrukturu. Europski ruralni parlament pozvao je na izražavanje tople 

dobrodošlice, temeljene na ljudskoj solidarnosti. 

Organizatori Europskog ruralnog parlamenta nastavit će omogućavati djelovanja na koja se 

poziva manifestom, u suradnji s europskim partnerima, vladama i institucijama. 

 

  



 

Bilješke za urednike   

1. Preslika Ruralnog manifesta, o kojem su raspravljali i koji su potvrdili svi sudionici 

Europskog ruralnog parlamenta, nalazi se u privitku. On je rezultat nacionalnih kampanja u 

40 zemalja, tijekom kojih su se utvrđivala pitanja od važnosti za osobe koje žive na ruralnim 

područjima u Europi. 

2. Europski ruralni parlament (ERP) zajednički pokreću tri pan-europske ruralne mreže - 

Savez europskih ruralnih zajednica (ERCA); PREPARE - Partnerstvo za ruralnu Europu; i 

Europska udruga LEADER za ruralni razvoj (ELARD).  Članovi ovih mreža nalaze se diljem 

EU-a, na Zapadnom Balkanu i zemljama Crnog mora.  

3. Pokrovitelj ERP-a Glavni je tajnik Vijeća Europe, g. Thorbjørn Jagland; a sufinancira ga 

Europska komisija kroz Program Europa za građane.  

4. Sastanak ERP-a 2015. održan je u malom slikovitom gradu Schärdingu u Gornjoj Austriji.  

Domaćini su bili lokalna akcijska grupa Sauwald-Pramtal i Gradsko vijeće Schärdinga, u 

organizaciji tvrtke Projects4, uz bespovratnu novčanu podršku vlada Austrije i Gornje 

Austrije.    

5. Skupu su prisustvovale osobe iz ruralnih zajednica iz gotovo svih država EU-a, uz 

Albaniju, Armeniju, Bjelarus, Bosnu i Hercegovinu, bivšu jugoslavensku Republiku 

Makedoniju, Kosovo, Island, Norvešku, Srbiju, Tursku i Ukrajinu.   

6. Više informacija možete pronaći na www.europeanruralparliament.com 

 

Kontakti  

Zajednički koordinatori, Europski ruralni parlament 2015. 

Michael Dower (PREPARE)  Tel +44 1308 863515, e-mail: mdower6@btinternet.com 

Vanessa Halhead (ERCA)  Tel +44 1381 600736 M. +44 7753834910, e-mail: 

vanessa@duthchas.org.uk 

PROJECTS4 (Organizatori u Austriji)  

Thomas Müller   Tel +43.664.2214269, e-mail mueller@projects4.info 
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